Gas Control Equipment

YCTPOMCTBA 3KOHOMMM TA3A

GS40A n GS40F

PENAKLINA 1/2017

YT0 TAKOE YCTPOCTBO SKOHOMUM TA3A?

Yctponcteo skoHomum raza GCE wwupoko npumeHseTca ana
CHWXXEeHMA pacxoda 3alyUTHOrO rasa npw AyroBOW cBapke C
npvmMmeHeHuem TexHonorun MIG, MAG u TIG. He6onbLve pasmepbl
W  KOMMAKTHOEe  KOHCTPYKTVBHOE  WCMOSIHEHUE  MO3BONAT
MOHTMPOBATb YCTPONCTBO SKOHOMUY ra3a GS40 nocne npakTnyecku
No6bIx 6aNOHHBIX PEryATOPOB pacxofa rasa C PacxogoMepoM Min
pOTaMeTPOM, YCTaHOB/EHHbIX Ha Bbixoge. YCTPONCTBO SKOHOMUN
raza GS40 ctabunusupyet pacxop M ONTMMU3UPYET AaBfieHue
3aLUMTHOrO rasa B LWIaHre B npoLiecce CBapKu.

LA YETO MPUMEHSAETCA YCTPONCTBO SKOHOMUM FA3A?

GS40 N03BOJIAET IKOHOMUTD 110 40% 3ALLIUTHOIO FA3A!

CTOMMOCTb  3alUMTHOTO Tra3a ABMAETCA BaXHbIM  (aKTOpOM,
onpegensiowymM o6bLyl0 CyMMy 3aTpaT Ha CBapouyHble PaboTbl.
MprmMeHeHne ycTpolicTBa 3KoHOMMM ra3a GS40 nosBonser
SKoHOMUTb Ao 0,5 n rasa 3a CTaHOAPTHbIA CBAPOYHBIA LMKI.
OnTumanbHas  mofjaya ra3a, XapakTepu3ylowaacs  TOYHO
BbIBEPEHHBIM AaBNEHVEM 1 PAcXOAOM rasa, ynyuywaeT KayecTBO
CBapK/. DJKOHOMMA 3aTpaT U YCOBEPLUEHCTBOBAHME KayecTBa
CBaPOYHbIX paboT NPeA0CTaBAAIOT MONIb30BaATENIO JOMONHATENbHbIE
npenmMyLiecTBa Ha KOHKYPEeHTHOM PblIHKe.




KAK 3T0 PABOTAET?

MepeKkpbiBad MOTOK ras3a NOCPefCTBOM CTaHAAPTHOrO pPerynupytoLero
BEHTWUNA MpPU MNpepbiBaHNM NpoLecca CBapKy, BbiMyCKHOEe AaBfieHVe B
COEVMHUTENBHOM LWAaHre MOAHUMAETCA HaMHOMO Bbille OMTUMANbHOIo
ypoBHs (cornacHo ISO 2503 - o 30%). 3aTem 06beMm rasa, NpeBbiLIALWNNA
Tpebyemoe 3HaueHre, NPoLYBaETCA Yepes CUCTEMY NOC/Ie BO30OHOBNEHWSA
CBapoOYHOro Mnpouecca 3a CcyeT BO3OYXKAEHWA CBapOYHON Ayru.
YcTpoincTBo 3KoHOMUM rasa GS40 MUHUMMU3NPYET KONMYECTBO U3MMLLKOB
rasa, CKaninBaloLLeroca B COefUHUTENbHbIX LWnaHrax. bnarogapsa stomy
BO BCeX ¢azax CBapOYHOro mpouecca nocTynaeT TOYHO onpefeneHHoe
ONTUMaNbHOE KOJINYeCTBO rasa.

Perynupyemas mofenb C MaxOBWKOM MPUMEHAETCS ANA PerynsaTtopos
pacxopa rasa c poTamMeTpoM, Heperynnpyemas MOAeNb - ANA PEryNATOpPOB
pacxopa rasa ¢ pacxofoMepom.

[TPUHLIAM CBEPEMEHNA TA3A

EF

]
S 8+
=
s
g 7
a
3
g . \
(3
v
i
g 181 1
3 i
2 !
o 21 H
© !
] !
S &4
o
g
o 4 4
a
o T T T y
a 5 10 15 20 5
Bpems (ceK)

Ceapka Mopaua Maysa  odaua Ceapka
3aWNTHOTO 3aUWumHoz0
rasa nocne 2a3a do

rawenva gyrun 80306yx0eHus

oyau
B Perynatop 6e3 ycTpoiCcTBa SKOHOMIM ra3a
W Perynatop c ycTpoincTBOM 3KoHOMUM ra3a GS40F
W Perynatop c ycTPONCTBOM 3KOHOMMU rasa GS40A

ApTuKkyn Tun Makc. BxogHoe BxopaHoe/BbixogHOe
AaBneHue (6ap) coepnHeHue

F21310010 Perynupyembiii 30 9/16" UNF
F21310005 Perynupyembin 30 G1/4"
F21310008 Perynupyembin 30 G3/8”
F21310013 Perynupyembiin 30 M12x1
F21310011 Heperynupyembii 30 9/16” UNF
F21310006 Heperynupyembin 30 G1/4”
F21310009 Heperynupyembii 30 G3/8”"
F21310012 Heperynupyembii 30 M12x1
F21310016 Perynupyembiin 30 M16x1.5
F21310015 Heperynupyembin 30 M16x1.5

Gas Control Equigment

CpasHeHue  nompebneHus 2a3d  OObIYHbIMU
peeynamopamu, pe2ynamopamu GCE ¢ pac-
xo0omepom, a makxe peaynamopamu GCE ¢
pacxooomepoMm U ycmpolcmeoMm  SKOHOMUU
2a3a GS40A. MuHumaneHoe nompeb6neHue

3ayumHozo easa 3ad)UKcuposaHo npu
ucnosie3oeaHuu ycmpoﬁcmaa DKOHoOMuUu 2asa
GS40A.

MexpayHapogaHbin cant komnanum GCE: http://www.gcegroup.com

ApTukyn. 735100001168. Pegakuua 1/2018. KomnaHua ocTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL M3MeHeHs 6e3 npefBapuTenbHoro ysegomnenus. 11012018mdo 2018



